

沙发的喜与忧

东环路小学四(1)班 李承骏

愉快的夜晚

雷锋小学五(5)班 高浩翔

“哈哈……”夜晚，星光点点，万达上空传来了阵阵笑声，这是怎么回事呢？

原来，是我们四个在打羽毛球。我拿起羽毛球，向空中用力一抛，右手握紧球拍，向上用力一拍，球像一只俯冲的老鹰，向对方阵营冲了过去。对方不甘示弱，一个腾空而起，拍了过去，球就像淘气的孩子一般，从他的拍下钻了过去。我一蹦三尺高，本以为这球赢定了，可是结果呢？

对方另一个队员跑到后面补了一拍，球就像白鸢低飞一样冲了过来，还好，我的队动作快，贴地一拍，球过去了。接着，嗖地一下，对方又轻松拍了过来，球像子弹一样直直地向我飞了过来。我一紧张，忘了调整角度，直接打了过去……这下可完蛋了，这一球打在了天桥广告牌边的花盆上。我可尴尬了，笑着说：“这次是失误！”然后急匆匆地跑到天桥上面去捡球，结果，被台阶绊了一跤，摔倒了。

“哈哈……”他们都笑了，我也大笑起来。

球的飞扬，是我们快乐的心情；球的飞扬，是我们成长的步伐；球的飞扬，是我们幸福的太阳。那个夜晚，小小的羽毛球给我带来了快乐！

我是一个高贵、气派、漂亮的沙发，自从来到主人家就受到大家青睐。

我之所以“喜”，是因为主人很喜欢我，把我放到家里最显眼的位置，让温暖的阳光照在我的身上，还给我买了人见人爱、花见花开的华丽衣服，让本身就漂亮的我更加光彩照人。当然，我也很愿意为家人们服务，让他们下班后可以舒舒服服地躺在我的身上缓解疲劳。

我之所以“忧”，是因为家里的两个小主人经常把我的衣服脱掉，又把我的胳膊、腿拆卸下来搭房子，还总在我身上蹦来跳去，把我的骨头踩得咯咯响。唉……把我折磨得生不如死。

新的一年到了，希望两个小主人对我温柔一些，变得更懂事，学会体谅别人。我也会加倍为主人服务的，因为在我心里，他们是全宇宙最好的主人。

画眉谷

新华区实验小学四(2)班 崔原菲

暑假，爸爸妈妈带我去画眉谷玩。经历了两小时的车程后，我们终于来到了画眉谷。

画眉谷名字的来源与这里的鸟有关，这里满山都是画眉鸟，山谷里时不时会传出画眉鸟的叫声，那叫声极其悦耳，就像银铃在摇动。

画眉谷的山形就像陡峭的悬崖一样，石阶两边围着铁链，站在上面往下看，地上的人就和蚂蚁一样小！

早晨的画眉谷是最让人过目不忘的，看远处那一座座大山，周围白雾缭绕，像仙境一般。那雾也好像有一种魔力，远看像是笼罩着整个山，可当人们登上山顶，那雾又好似变魔术般消失了。

晚上的画眉谷也很美丽，青蛙在池塘里呱呱叫着，一轮满月挂在空中，山上一片漆黑，什么也看不见。在洒满月光的山顶上，如果有人走上去，他的影子被月光照着，就成了一处美丽的风景。

我爱画眉谷，爱它的美景，爱画眉鸟的歌声，希望你也能来画眉谷，欣赏它的美丽风光。



▲冰墩墩和雪容融 新华区实验小学五(4)班 李宗洋

一个好地方

新华区实验小学四(2)班 王浩宇

如果你要问我平顶山什么地方最美，那我一定会告诉你生态园，那里一年四季都很迷人。

春天，走进生态园，你会看到一片一片的桃树林，桃花红的似火，粉的如霞，白的像雪，一朵一朵傲立在枝头，引来无数蝴蝶在花丛中翩翩起舞。还有那一棵棵柳树，吐出嫩绿的芽，随着春风舞动，体态轻盈，婀娜多姿。

夏天，生态园是个避暑的好地方。人工湖里水波荡漾，清澈见底，鱼儿嬉戏，鸭儿唱歌，芦苇随风摇摆。湖的四周到处都是树木，大片大片的树荫遮挡住了夏日的炎热。

秋天，生态园里的树叶都变了颜色，有的变成了黄色，有的变成了红色，还有的保持着原本的绿色。一阵秋风吹来，你看！那叶子漫天飞舞，犹如一只只色彩斑斓的蝴蝶，美得让你陶醉。

冬天，当大雪覆盖着生态园，一片银装素裹，时而看到几株红梅显得分外妖娆。许多大人带着孩子来到这里，堆雪人、打雪仗，朗朗的笑声回荡在生态园里。

朋友，如果你来到平顶山，一定要到生态园看一看，推荐指数五颗星。

萌虎送吉祥

东环路小学二(3)班 李靖妍

虎年大吉

东环路小学三(3)班 时贾媛



雨的秘密

雷锋小学三(5)班 卫一洁

无数的雨珠从天而降，看着听着，我渐渐发现了秘密。

雨会说话。它晃动着树的枝叶，“哗啦哗啦”“咱们一起唱歌吧”……它拍打着窗户，“噼里啪啦”“小朋友，快出来一块玩吧”……它轻抚着小花小草，“滴答滴答”“经历风雨，快快长大

吧”……

雨会跳舞。它落入小河，跳出好看的圆圈舞；它跃到车顶，跳起充满力量的踢踏舞；它飞进水坑，和许多孩子快乐共舞……

雨是一位可爱的小天使，它的秘密我都懂。
(指导老师：余和琴)

伟大的妈妈

东环路小学三(1)班 陈心怡

在心里，妈妈是最伟大的人，她辛辛苦苦把我养大。

妈妈工作很忙，每天下午5点半下班，可有时工作忙，会加班到6点。有时晚上我睡了，妈妈还在工作，不停地在接学员们的电话，给学员讲解……妈妈的黑眼圈都熬出来了，我很心疼妈妈。

妈妈喜欢养花，我们家阳台上许许多多的花草，有的我连名字都叫不上来！妈妈每隔两三天都要给它们浇一次水。花草们喝足了水，都长得郁郁葱葱，茂盛极了。

妈妈不喜欢看电视，却很喜欢看书，她做什么事都十分认真。这就是我的妈妈，我非常喜欢她。



虎虎生威

雷锋小学五(6)班 杨雯瑞